DESCRIGOES DE PEGAS

N° Codigo Descrigado Mat. Prima Dimensio Qtd.
01 8072 Pé MDP 596x400x15mm 01
02 5511 Lateral MDF 750x116x15mm 04
03 8078 Travessa Menor MDP 336x195x15mm 02
04 8076 Travessa Maior MDF 530x170x15mm | 02
05 8090 Forro MDF 610x316x2,8mm 01
06 8093 Estofado MDP 582x335x298mm| 02
07 14809 Tampo Mesa MDF 1200x900x25mm 01
08 8721 Vidro Temperado | 1200x900x4mm 01

Parafuso cab. Chata Phillips 5x50mm Chave Zetta de Metal 3mm 4mm

@ (e 08| H O 12
Parafuso PH CP 4x25mm Parafuso Soberbo 5x50mm

L= Cantoneira para Engate 18x45mm I Tapa-Furo 5mm 1 2

9 J 2
Sapata Plastica Marrom 4x13x13mm 04 06

Espacador Aplicagdo Vidro 5mm

b 16| K 12

Parafuso CC PH 3,5x14mm Fita Dupla Face Picote 10mm

- 04

Prego 10x10mm Escala em mm

M m O O|W >

0 10 20 30 40 50 60

Ferramentas utilizadas para montagem
(Nao Fornecidas).

\ Utilize a escala acima para conferir
a medida dos parafusos

Importantel
Somente serdo substituidas as pegas que apresentem defeitos de fabricagéo. Para isto & necessario o envio,
juntamente com o pedido de assisténcia, do esquema de montagem indicando a peca a ser substituida.

Todas as pegas com problemas de assisténcia técnica substituida deverdo ser guardadas para posterior devolugéo,
para isto aguardar a autorizagéo de envio por parte da fabrica.

Dicas de limpeza e conservacao:
Para limpeza do moével, utilize uma flanela seca. Para uma limpeza mais rigorosa, utilize um pano
umedecido com agua e detergente neutro, fazendo acabamento final com uma flanela seca.
Evite produtos com alcool, ‘lustra-méveis’, dleos de peroba, cera, solvente ou qualquer produto abrasivo.
Evite umidade excessiva e que o produto fique exposto prolongadamente a luz solar.




Unir as pegas 01 e 02 com parafusos (A), apos isso, fixar
a peca 03 na pega 02 com parafusos (H)
conforme desenho abaixo.

Correr a pega 05 nos frisos das pegas 04 conforme
desenho abaixo.

Encaixar a pega 04 nas laterais 02 e fixa-la com parafusos (B)
conforme desenho abaixo.

Encaixar as pecgas estofadas 06 entre as pegas 02 e fixa-las
com parafusos (H) conforme desenho abaixo.

@ Fixe o tampo 07 sobre a base utilizando as cantoneiras de
engate (C) e parafusos (E) conforme desenho abaixo.

04 Fixar o prego com a
sapata respeitando
04 a medida ao lado

Para aplicagdo do vidro 08 posicione os espagadores (J) e cole as fitas

dupla face (K) sobre o tampo de madeira 07 em seguida remova a
pelicula protetora e com ajuda de outra pessoa centralize o vidro 08 sobre o tampo,
quando centralizado remova __cuidadosamente 0s _espacadores J)
fazendo com que o vidro fixe sobre o tampo de madeira.
Para finalizar fixe os tapa furos (I) sobre os parafusos (H) conforme
o desenho abaixo.

para evitar
16 danificagées no

produto.
04

mm|g|O

OBSERVACAO

SO SEGUIR ESSE PASSO
SE O PRODUTO COMPRADO
TIVER O TAMPO COM VIDRO

Atencao
Centralizar a
base com o

tampo

REVI-001 - 2023



	Página 1
	Página 2

